

## ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик **закупівлі послуги з розподілу природного газу**, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

*(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))*

**Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:**

**Мета проведення закупівлі:** для забезпечення безперебійної роботи Головного управління статистики у Житомирській області.

**Замовник:** Головне управління статистики у Житомирській області.

**ЄДРПОУ:** 02360412.

**Вид процедури:** прямий договір – звіт про договір про закупівлю (без використання електронної системи закупівель).

**Ідентифікатор закупівлі:** UA-2023-09-26-007596-a

**Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):** Послуги з розподілу природного газу код ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» **65210000-8 Розподіл газу (Обсяг: 16853,15 м<sup>3</sup>) на суму 34380,43 грн.**

**Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:** UA-2023-09-26-007596-a.

**Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 34380,43 грн.** Визначення вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом отриманої / наданої послуги (річного та місячного) за календарний рік (бюджетний період). Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін і тарифів відповідно до *Методики визначення та розрахунку тарифу на послуги розподілу природного газу, затвердженої постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 25 лютого 2016 року № 236, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 03 листопада 2016 року за № 1434/29564,*

При цьому розрахунок очікуваної вартості проводився на підставі ціни (тарифу) на дану послугу з розподілу газу Ціни (тарифи) отримані згідно з інформацією, оприлюдненою на офіційному сайті оператора системи розподілу (далі — ОСР) та регулятора (Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі — НКРЕКП, Регулятор)), а саме з постанови НКРЕКП від 26.12.2022 року № 1839 «Про видачу ліцензії з розподілу природного газу ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ», з урахуванням змін, внесених, Постановою НКРЕКП від 31.08.2023 року № 1596, Товариству було розширено територію де знаходиться газорозподільна система, що перебуває у власності, господарському віданні, користуванні чи експлуатації ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» в межах Житомирської філії, за посиланням на офіційному сайті: <https://zt.grmu.com.ua/>

**16853,15 м<sup>3</sup> \*2,04 грн. = 34380,43 грн. (на вересень –грудень 2023 року)**

**Розмір бюджетного призначення: 34380,43 грн.,** згідно з кошторисними призначеннями на 2023 рік

**Нормативно-правове регулювання.** Закупівля послуги з розподілу природного газу, технічні та якісні характеристики предмета закупівлі регулюються та встановлюються Законом України про природні монополії та відповідно до Зведеного переліку суб'єктів природних монополій станом на 31.08.2023, що ведеться Антимонопольним комітетом України, учасник ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» є суб'єктом природної монополії (рядок запису у Реєстрі - № 6).

#### **Загальні положення.**

Відповідно до Закону України «Про ринок природного газу» і Кодексу газорозподільних систем, затвердженого постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 30 вересня 2015 року № 2494 (далі - Кодекс газорозподільних систем).

Постанова Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг № 2080 від 07.10.2019

Відносини між оператором газорозподільних систем та споживачами природного газу регулюються Кодексом газорозподільних систем.

На виконання Закону України «Про ринок природного газу» розроблено та прийнято ряд нормативних актів, які регулюють відносини, що виникають між постачальниками та споживачами природного газу, а також їх взаємовідносини з операторами газорозподільної системи (операторами ГРМ). Основними з них є:

- Кодекс газорозподільних систем затверджений постановою НКРЕКП від 30.09.2015 № 2494;
- Правилами постачання природного газу затверджені постановою НКРЕКП від 30.09.2015 № 2496;
- Постанови НКРЕКП від 26.12.2022 року № 1839 «Про видачу ліцензії з розподілу природного газу ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ», з урахуванням змін, внесених, Постановою НКРЕКП від 31.08.2023 року № 1596, Товариству було розширено територію де знаходиться газорозподільна система, що перебуває у власності, господарському віданні, користуванні чи експлуатації ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» в межах Житомирської філії.

#### **Обґрунтування технічних характеристик предмета закупівлі. Термін постачання — з 01.09.2023р. по 31.12.2023р.**

Оператор системи розподілу ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» Житомирська філія, (ЄДРПОУ 45204957) повинен забезпечити надання послуги з розподілу газу на об'єкти замовника, які підключені до місцевих розподільчих мереж відповідно до вимог Кодексу газорозподільчих систем, технічні та якісні характеристики якої відповідають нормам чинного на території України законодавства, державним, міжнародним стандартам та вимогам державної політики України в галузі захисту довкілля.

Порядок визначення чисельних значень фізико-хімічних показників (характеристик) природного газу та врегулювання спірних питань між Сторонами щодо їх визначення чи невідповідності здійснюється відповідно до вимог Кодексу газорозподільних систем.

Визначення фактичного обсягу використання потужності (протягом календарного року) та замовленої Споживачем річної потужності здійснюється сумарно по всіх об'єктах Споживача, що не є побутовим, що знаходяться в газорозподільній зоні відповідного Оператора ГРМ, крім випадків, передбачених главою 6 розділу VI Кодексу газорозподільних систем.

Кількісною характеристикою предмета закупівлі є обсяг розподіленої послуги розподілу газу. За одиницю виміру послуги приймається м<sup>3</sup>, яка дорівнює кількості газу, розділеної по мережах оператора системи розподілу в один м<sup>3</sup>. Обсяг, необхідний для забезпечення діяльності та власних потреб об'єкта замовника, враховуючи обсяги розподілу природного газу попереднього календарного року, становить **18653,15 м<sup>3</sup> на вересень – грудень 2023 р.**

Ціна (тариф) на послугу з розподілу природного газу є регульованою та встановлюється НКРЕКП.

Постанова від 30 грудня 2022 р. № 1944 Про встановлення тарифу на послуги розподілу природного газу для ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ».

Визначення об'єму розподілу та споживання природного газу по Споживачу здійснюється на межі балансової належності між Оператором ГРМ та Споживачем на підставі даних комерційного вузла обліку (лічильника газу), визначеного в заяві-приєднанні, та з урахуванням регламентних процедур, передбачених Кодексом газорозподільних систем

#### **Обґрунтування якісних характеристик предмета закупівлі.**

Послуга з розподілу природного газу - послуга Оператора ГРМ, яка надається Споживачу та включає в себе забезпечення цілодобового доступу Споживача до газорозподільної системи і розподіл (переміщення) належного Споживачу (його постачальнику) природного газу газорозподільною системою з метою його фізичної доставки до межі балансової належності об'єкта Споживача {Абзац десятий пункту 1.4 розділу I із змінами, внесеними згідно з Постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг № 2080 від 07.10.2019.

Якість природного газу, що передається Оператором ГРМ Споживачу на межі балансової належності його об'єкта, має відповідати вимогам, встановленим Кодексом газорозподільних систем.

Величина тиску природного газу на межі балансової належності Споживача повинна відповідати значенням, визначеним в нормативних документах.

Уповноважена особа



Кукса А.В.